

- zodpovedajúce technické, organizačné a iné opatrenia potrebné na ochranu Dôverných informácií, ktoré v maximálnej možnej miere zamedzia vzniku rizika neoprávneného poskytnutia alebo neoprávnenému poskytnutiu Dôverných informácií.
- 7.6 Zmluvné strany berú na vedomie, že všetky Dôverné informácie zostávajú sú vo vlastníctve mandatára a žiadne oprávnenie alebo iné práva vzťahujúce sa k Dôverným informáciám nie sú udelené alebo prevedené na mandanta. Mandant je povinný na základe žiadosti mandatára bezodkladne mu odovzdať všetky poskytnuté nosiče Dôverných informácií. Mandant je povinný na základe žiadosti mandatára bezodkladne vymazať alebo inak zničiť všetky Dôverné informácie, ktorými disponuje a ich nosiče, a to bez zachovania kópií Dôverných informácií. Takéto zničenie Dôverných informácií je povinný písomne potvrdiť. Splnenie uvedenej povinnosti je mandant oprávnený odmietnuť len v prípade, ak by zničením údajov porušil svoju zákonom uloženú archivačnú povinnosť.
- 7.7 V prípade, že súdny alebo iný štátny orgán bude od mandanta požadovať v zmysle platných právnych predpisov poskytnutie akejkoľvek z Dôverných informácií, je mandant povinný včas, bezodkladne a ak je to možné ešte pred poskytnutím Dôverných informácií oznámiť mandatárovi takúto žiadosť, ak mu v tom nebráni zákonné obmedzenie.
- 7.8 Mandant je povinný bezodkladne, najneskôr do 3 pracovných dní oznámiť mandatárovi akýkoľvek incident, ktorý by mohol viesť alebo by znamenal neoprávnené poskytnutie Dôverných informácií. Mandant je zároveň povinný vykonať všetky nevyhnutné úkony potrebné na zamedzenie alebo odstránenie možných následkov neoprávneného poskytnutia Dôverných informácií a poskytnúť mandatárovi nevyhnutnú súčinnosť na ich zamedzenie alebo odstránenie.
- 7.9 Poskytnutím Dôverných informácií mandatár v žiadnom prípade neprevádza a ani nemá v úmysle previesť na mandanta majetkové alebo iné práva k akýmkoľvek predmetom duševného vlastníctva, ktoré vyplývajú, alebo by mohli vyplývať z poskytnutých Dôverných informácií.
- 7.10 V prípade porušenia záväzku mlčanlivosti podľa tohto článku je mandant povinný zaplatiť mandatárovi zmluvnú pokutu vo výške 300 (slovom tristo) násobku odmeny podľa bodu 2.1 tejto Zmluvy. Mandatár je oprávnený požadovať od mandanta náhradu škody spôsobenej porušením povinnosti, na ktorú sa vzťahuje zmluvná pokuta dojednaná v tejto dohode. Mandatár je oprávnený domáhať sa náhrady škody presahujúcej zmluvnú pokutu. Zaplatenie zmluvnej pokuty nemá vplyv na záväzok mandanta splniť povinnosť, na porušenie ktorej sa vzťahuje zmluvná pokuta.
- 7.11 Ak mandant poruší svoju povinnosť vyplývajúcu z tejto dohody, je povinný nahradiť mandatárovi škodu tým spôsobenú, ibaže preukáže, že porušenie povinností bolo spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť. Za okolnosti vylučujúce zodpovednosť sa považuje prekážka, ktorá nastala nezávisle od vôle povinnej strany a bráni jej v splnení jej povinnosti, ak nemožno rozumne predpokladať, že by povinná strana túto prekážku alebo jej následky odvrátila alebo prekonala, a ďalej, že by v čase vzniku záväzku túto prekážku predvídala. Mandant je povinný nahradiť mandatárovi spôsobenú škodu v celej výške.